

Молодая Гвардия в гостях



Активисты Кировского регионального отделения «Молодой Гвардии» провели презентацию деятельности своей организации в Зуевском механико-технологическом техникуме.

Руководитель пресс-службы, Член Регионального штаба Кировского регионального отделения «Молодой Гвардии» Даниил Шустов рассказал студентам о целях и задачах организации, о мероприятиях и направлениях, реализуемых в регионе, а также представил выставку трофеев, полученных в ходе проведения специальной военной операции. Студенты узнали о работе "Молодой Гвардии" в Кировской области, как активисты оказывают помощь нуждающимся, проводят патриотические акции, субботники, участвуют в городских мероприятиях, реализуют разнообразные проекты.

"Сегодня непросто найти активных, инициативных ребят, которые возьмутся за любую общественную работу, выполняют её с полной отдачей и ответственностью, организованно и слаженно. Очень радует, что у нас в области такие активисты есть! Спасибо за интересную встречу, надеемся на дальнейшее сотрудничество, верим, что и наши ребята не останутся в стороне и будут продолжать помогать людям и выполнять полезную общественную работу."

